DRICIRENR RIS
VRS EA A

(SomeiBasiciConceptesiofiChemistry)

viglasen uadl (SR 1)

A wHL B ¥ [Asen wA ©.

6l [Ruenelolal A H2loL HeADL-HeoL 54 Ve €35 eulell 6 AL Honedl ¥ (A shresul ealdd
6. eoirll WAL AWAHLS 3.0 WA O, cdl U0 Rl 2013 1 [QHd dr1adl [@sey wrie s

[Qeunsdl A-ALS
()] (iD)
A 3.01 2.99
B 3.05 2.95

(i) ol [enelaii-l wReus uRes & Alssy <l

(i) (aewel AL uRoun ulReg 2in 2Alssu 8.

(i) (enell Bt uReum ulRgyg 3 Alssy e,

(iv) (ewnell Bt uReuy wRs 2t sy 8.

$r1dl2 sl 1A drui 200 °F 8, dl AlGiu Asied diwsit See 4l ?
() 40°C

(i) 94°C

(i) 93.3°C

(iv) 30°C

wld 500 mL sict@lii 5.85 g NaCl(s) 4Rlddl gieei-fl 3alRel dedl ual ?
() 4mol L™

(i) 20 mol L™



(iii) 0.2 mol L

(iv) 2 mol L

SM Algdl 42uddl 500 mL sl 1500 mL ¥2¢, 4e eistladlil 21d, dl 4adl siagil Alsdl el
83l ?

() 1.5M

(i) 1.66 M

(i) 0.017M

(iv) 1.59M

s e dradl 8a wHedl Aval AL vis Fedl €l 8, dl {Auiel 4 dra ALl ay
URHIAL 4RI © 7

(i) 4gHe

(ii)) 46gNa

(iii) 0.40g Ca

(iv) 12gHe

BRML 95 (CH,, 0. Uikl 0.9 g L €1, dl YBRML ogsiovdl HletR Aisdl deell il ?
G 5M

(i) 50M

(iii) 0.005 M

(iv) 0.5M

500g wellHi 18.25g HCI aty, aRuadl siaet-l slaledl sedl ¢a ?

(i) 0.1m

(i) 1M

(i) 0.5m

(iv) 1m

yeldel 215 WaHl 6.022 x 102 uRHgy | 22l §iu 8, dl 100 mL 0.02M H,SO, il slagimi
H,SO, -l 21 Sl

(1) 12.044 x 102 24821l

(i) 6.022 x 102 24 il
(i) 1 x 103 2AR41
(iv) 12.044 x 102 A1l
160 SIS L S0l 25112 WHIRL Seg udl ?

(i) 0.034%

Gi) 27.27%
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10.

11.

12.

13.

14.

(iii) 3.4 %
(iv) 28.7%
A W5 AL WHILL ALY 2L 2Uecluen viegsH CHO Ul 180g 8, dl Axdloyrig 2iecluyal
9 udl ?
(i) CH,O,
(i) CH,0
(i) C,H,0,

(iv) C,H,C

277472

A gl adl 3.12 g L7 €4, dl 1.5 mL $& 4Addl glafl-d en 2dqas 2isi _ udl,
() 4.7g
(i) 4680 x 10~g
(iii) 4.680g
(iv) 46.80g
Aol Aeclul A sy [t w1, 4l ?
(1) AdLFAAL LML YEI-YEL dradeil URHLE, 1Y B,
(i) el wadlsa(Separation)-l Alllsug gL del 42 drellil a0l 530 st el
(iii) Adloset Al 82 el ollfas opaiaal sndl AR B,
(iv) Aol gel-yel drall WAl uHeL [Fud €y 8.
{12 20e WAL e AA-uniel sy Qe g @ ?
4Fe(s) +30,(g) — 2Fe,0,(g)

() UBUSHL A A 2UBAAeAL 5@ e = Auanl 2 A AHUBUYeA 56 e D W2 d
got-udnl (s wad 3 8.

(i) WBus ga en = dluw g4 o, el d RIS UHIERIAL HUHA HRAR B,
(i) SUS w2t s WEUS (2uan vudl iEAoe) ay Wl dall Fe O, wua atill asi 8.
(v) S5 w2l s WEUS (2uae val 2050 ay Wl dael Fe O, wxue a2 8.
el 6 uBun Wlswl gl AW AL My vgAR 4l
1) 2Mg(s) + O,(g) - 2MgO(s)
(i) C.Hy(g) + O,(g) > CO,(g) + H,0(g)
(i) P,(s)+50,(g) = P,0,(s)
(iv) CH,(g) +20,(g) — CO,(g) +2H,0(g)

ueUastrl deels vl Aseu-iil




15.

IL.

AA-uniell 53 Qaq eld 8 3, opats warl R wad a8
(i) A5 veL Aanizll dlBa 516t QALSASEAL AHAML 5161 247, HUEASeAAL QiR 1:2 8.
(i) s Youd 6 ARG CO, 2 CO oiid 8. FulL steliil [Fudeuz wd Adod
U5 AAL G- ORIR 20 1 8.
(i) 2R oAU et UL wAHL A AR UBUUL I8 oAU UHERL A oAy
LEALGSHL HoARIUAL WML Fed €1y 8,

(iv) [Rad diudid 204 goudl 200 Bl a1l 100 Fe 2050 12 ddlonsa 200 F
Ll olsy oieid 6,

oigldseq sl (UsR 1)

16.

17.

18.

19.

AEBUANA : AHU3Y sl

AAAL usAHL A 3 quR [Qsed wa QY 4 ©.
STPA 25 HlAd AZUYA ___ 6RI6R O,

(1) 6.022 x 102 2[4 ettl 21
(i) 6.022 x 102 2AUZU%AAL URHIYAL
(iii) 16g 5%+t
(iv) 32g i[5
AeRs AR WL ARUY sLOsES WA 1A 3ywer w & ¢
H,SO, + 2NaOH —— Na SO, + 2H,0

IR 1 R 0.1M uesy3s RS alavy, 1R 0.1M ARUH SLEJ5AE8-L glal 018 UBUL 52
AR Bt Ul ARUY UcEer WuiRL 2 dfl glagi lewRel @,

(i) 0.1 mol L

(i) 7.10g

(iii) 0.025 mol L"!

(iv) 3.55g

{AAiel 56 B8 AHLA URHIRAL 4R1A © 7
(i) O,(g) it 16g i+ H (g) U 4g

(i) O, 16g A CO, il 44¢

(iii) N, il 28g - O, it 32g

(iv) C(s)ll 12g i Na(s) «il 23g

Al sui graiiel Aigdl quLqd § ?
(i) 20gNaOH 200 mL glaglui

(i) 0.5 4ld KC1 200 mL glagiul

4




(iii) 40g NaOH 100 mL gla2ii
(iv) 20g KOH 200 mL slagiHl
20. 16g iBux-i WAl il Aval oI 9,
(i) 16gCO
(i) 28gN,
(iii) 14gN,
(iv) 1.0gH,
21, {lAAnie) 5y ue AsHABd B,
() Halal
(i) aRel
(iii) @i
(iv) aw-ell 25
22, dleetetl uedly Riglas 215 (At 26l 200a 8, dl d urall eudl & st Ry a8 d qeifBd 2?
‘oei-el crelletl URHIRLHL Al55Y, dLRIdUL Hsofla e AAAMS AdLY-L ol 8.
(i) sdiaUnl Fum
(i) [Bad waesl Fax
(iii) opls Wl Fus
(v) AAdAL Fun

L s sl usi-Al usdl

23, C-12 +il 215 e A+l 3¢ udl ?

24, UA ARAIML Jeal wdyAS AL B ?

2.5%1.25%3.5
2.01

25.  iarl ST 25+l sl il defl eval 211Ul
26. Al 2t AR a2 g dslad © ?
27. 3@ §1%2 [Ca,(PO,),] i SlA1uM, $1264 2irl HUFAYri 25leR UL oLl

28.  45.4 2R S-S 22.7 (U2 S5 AA UBUL 53 AR 45.4 (42 S 25188 Gema
8, % (Al wls0ml salda 8§ ¢

2N,(g) + O,(8) — 2N,0(g)
Guisd WBAL suL R wan £2 8 7 d R Rden oudl.

5 . : .
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

IV.

A 6 el 256l A8 [Alan wHel Aloas A5l a A% oielld, dl A8 dradl [Fad ea wl
RAellopetetl 2, el £l Yalls Avaiel dRlidul €iu 8.

(a) Y @ud e ?
(b) %l &l dl sl [Fume 2081 7
(©) il [Fuy Ale AsiAd 215 Gelswl Al
$lOSeir AN urRdly e 1A vule HUBcdl-L 2812 oLl
auzalAs (%) §Edl uHRL wuedlugmn

H 99.985 1

’H 0.015 2
WARLUAHL SLEJ% Ay elRleR (B35 il e HCL 2 U3l gl oieidl asia 6, ¥+ adlsw
{12 24 9 :

Zn +2HCl — ZnCl, + H,

% 32.65 g (B35 gl uBUL e HCI A sami U, dl STP A Sedl (422 1w ay G
2 7 (STP ¥4 25 Wld Ay 58 22.7 (42 & Zn = 65.3u)

3 {ldd NaOH+tl wefly gl AauRdl seel ual ? giavll a-ddl 1.11 g mL" 8 244 NaOH+
viledly en 40 u 8.

AluALAel 38R AL glarld st oledid 8, dl 9 gl Hawlddl u il 38Rl 21242 ud ?
AHIRL %alel 51281 2l AHAal.

4 g NaOH i 36 g H,OMi sl 52cll biricl glaRletl dlls 8eseil Hlaial 218l 2 glasi-{l HleuRe

-

L. (sta@iedl gxtdl 1 gmL™? €.)

¥ WBus UBUL el AYRUEL qupLS oy B, dal WBus ABid UBUs s¢ B, A Bl
2A+4B — 3C +4D i 5 Hle A<l uEdL 6 Hld B A18 1 dl

(1) sl wBus qBd wEus s ?
(i) llue Cril e kL.
RIS USIRAL UL

36.

RUURAARA : AYAI3U Wredl

DA Jzens usdui sl ozl siqu-l As [QAseu opuell ol siqu-i As viaar Asd
ay [sedl wA dqem &S a¥ 8.

DRI KT R

(i) 88gCO, (a) 0.25 mol

(i) H,0 - 6.022 x 10% 243, (b) 2mol

(i) STP5.6L O,y () 1mol

(iv) 96¢gO, ) 6.022 x 10% g,
(v) 134 58S weL ay (e) 3 mol
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37.

(Al clllits AR AL 24 WA A4\

cllasul WsH
(i) #HaRel (a) gmL™!
(i) Ml (b) mol
(iii) (©) uRrsd
(iv) Ml (d)  2suA8d
(v) ol (¢) mol L™
(vi) osdlla-clsidl 6 3=l
(vii) &cl (g) mol kg™
(viii) sq (h) Nm!
(i) kg

Qe 217 5120 USIRAL Ul

38.

39.

40.

DA weHL [ (A) 2 AR Ul SRR (R) 2u0g 6. Wl {1 2uten [Asedmidl
Rl [Asey vae s

Qaunt (A) : SR WS Yoten, deil (Y en Sl 2184 B,

SRBL(R) :  Adloyeie UHIEL AASYL Al inl 8l Hes dreleil Yauls vl Rl eald 8.
() [An (A) 2t 51281 (R) oirt AL 9 2 (R) 2 [t (A)(l 20l a4l 2ud 8.
(i) [ (A) A1 © ul 5191 (R) wilg 8.

(iii) (Al (A) viig © ual sREL (R) A, 8.

(iv) (At (A) 2t 51821 (R) el vilel 9.

Qe (A) : 1 amu 2@ 5161 121 315 UHIGAL ol 1241 UL

SRRL(R) ¢ C2 3 stoisll Alell A, WuiRL 41ddl A4S 9 249 da uHIBLd 1dd 8,
() [ (A) 2t 51281 (R) oirt 1L €9 2 (R) 20 [t (Al 2012l a4l 20 6.
(i) [ (A) 247 5128 (R) i 01l © v (R) 2 [ (A)-l 4xgdl .

(i) (Al (A) 12, © ugL 5181 (R) Wig 8.

(iv) (At (A) 2t 5121 (R) el vilel 9.

(Qennt (A) : 0.20040 42425 2150 3 B, Ul 20041 24425 250 1 % 9.

SRRL(R) ¢ visedl Bed il oty viddl gl iyus sl 8. Ul euiaRs-l el ouy
2lddl 9l AAYAS 25l .

() [ (A) 2t 51281 (R) oirt 1AL €9 2 (R) 20 (@At (Al 20120l a9l 20 6.
(i) [ (A) 27 518 (R) i 0l 8. g, (R) 2 [t (A)(l auydl .,

ueUAsi dzells vl Aseurtizil




(i) (QHt (A) A1 & vl 5181 (R) Wi 8.
(iv) (Al (A) 24 512 (R) i vilel 9.
41. [Qmn (A): 16 g Bidee esrt s2dl 18 g well Gead 8,
SIRQL(R) ¢ (s ednt sdl Hadl luauiel 215 well 8.
(i) (Al (A) 24 5181 (R) el 410 9 dal (R) 2 [Qaist (A)«dl a2l axydl 2uu .

(i) ([AH (A) A1 S uRL 5181 (R) viig 8.

(iii) (A (A) vlig © uL sREL (R) W, .

(iv) (Al (A) 24 512 (R) i vilel 9.

VL €& ol usi-Al usa-il

42. 5Pl STP 3 (273.15 K dludin, 1 AldlaRRl £6Ul) 1.6 g St HUER1 Aty ML 8. A Ay
AN AUHLA {170 WAL ALALARA Scll dlef 6181 214 S3UHL 20, L

(a) Al Wt 58 (b) $1d 2A[EueistL 248l AvaL 2181l
43, 3(@un swoline ey HCL il wiEa s3 13 yorel CaCly 49, CO, 6ild & :
CaCO(s) + 2HCl(aq) — CaCl,(aq) + CO,(g) + H,0 (I)

1000 g CaCO,l 250 mL 0.76 M HCI 0l wi3uL s34, dl s2etl s CaCl, #aQl ? Al Bid wiusd
“UH %RUdl dall 32l Hid CaCl, Haal ?

44. AR 3RL5 WHRLAL [y avil e deil 6L Gelseil 2l Axamdl. 21 Fas uHey xARA@ 3l Ad
gld © o eudl.

45. 5 GlL5AML 2 g 201 HRAAAL A AGle ALIAEL HLSL LA 321 841 ABAL 69, 6{lon 218 GlLSAHL 5 UM e

4RAddL B Aole @oU3el ¢RL UL £8L ANAL 8, A A 31 B 1 %4l AB, AB, AB ¥i-l A B, 4,
dl U0 218 WHLRLAL (R woud 8 3 53 d el

AEBUANA : AHU3Y sl




BrRL

IL.

IIL.

pglasen sl (U 1)

1. (ii) 2. (iii) 3. (i) 4. (i) 5. (iv) 6. (iii)
7. (iv) 8. () 9. (i) 10. (iii) 1. () 12. (iii)
13. (i) 14. (ii) 15. (ii)

sglasen usl (R 1)
16. (i), (iv)
19. (i), (i)
22. (i), (iv)

g5 el usr

17. (i), (iii)

20. (iii),

18. (iii), (iv)

(iv) 21. (iii), (iv)

1 Hld 22 12 g (0.012 kg) C'2 uxallFisHl 28ell usgRival Fedl Aval 4ladl el

s BAUH glasHl A, gledndl Hd-Al Al HeREl s 8 R w1 (e glauml 8

WALl drminel @dst 69 R {AlRl ddin Gu 2usLRd 9.

3 x 5@ uniedluea 1

23. 1.992648 x 102 g=1.99 x 102 g
24. 2
25.  moleril ST ugladl st ‘mol’ Hia 8.
26.

Hias(l dvaid HaRd s& 9.
27, SR enell 2slaR WL =

glgu el 2slalR W =

Ca,(PO,), - 2uedlucan

120 u
310u

x100=38.71%

2 x &AL uHIedluen 1

Ca,(PO,), - 2uedlucn

2x31u
310u

x100=20 %

ueUastrl deels vl Aseu-iil




28.

29.

30.

31.

32.

AEBUANA : AHU3Y sl

8 x L[Sy wuLedluen

> x 100
Ca,(PO,), - adluean

Ui, enell estaR uHeL =

_ 8x16u 1 00=4129%
310u

SLeyASIL AYHY, Sl [FUH 1R U2 AAURLS WEAHL Ayl Aoy 8 vadl B
AU B AR AUl $& ALEL OLRITR HRAA % AL AL AL 2t eolal-l YWRRARML €.

(a) &l
(b) AW 2URUs WHBLAL [HUH AR
(©) (@) H, + 0, - HO
2g 16g 18g
(i) H, + 0, - HO,
2¢  32g 34g

Wl HUFAgerL gei-gel @t (H,0 4l 16 g 241 H,0, 3132 g) 11 -irit [Fud ax-t (2g)
AL AU D 2l o yauls vl dRIdR = 1632 =1: 2 il WHRHL B,

N ("H-L gedl oreall X urruedluen) + (CH-L gedl #2all X uHiedluga)
AR WRHRdlyen =

100

~99.985x1+0.015x 2

= 100

_ 99.985+0.030 100015 _ (oo
100 100

AHL50 AR 65.3 g (B35 22.7 L 15t iy Hsel 52 8.

aell 32.65 g (355 a3 sd adl s1dix-

3265g7Zn x227LH, 227, . a0
65.3gZn 2

3 {ldd NaOH+ g1l 2iald, 1000 g glasHi 3 ld NaOH gle 1dd 9,
o GlaRl A%l = gldst A%t + gl A%

=1000g+(3x40g)=1120 g

) 1120
alaBl s¢ = ﬁ mL = 1009.00 mL

10




33.
34.

35.

(51221 % glagil addl = 1.10 gmL™" ©.)
1009 mL sl NaOH il 3 mol H31d. .

gledril Hld
glagi s¢ [deul

o AR

_ 3 1000=297M
1009.00

gragtl M@l drmid oledldl 33812 WHdl el 51202 3 gt i A1 seald 4l

NaOH+ 4% =4 g

4g

NaOH+ll ¥ld = 0gmol’ 0.1 Hle
H,0 4% =36 ¢
N 36g N
H,01L Hld = ¢ gmol © = 2 Hld
H,O -l Hld

9] naisl = N
iRl Ml H,O -l Mld + NaOH L ¥4

_ -2 595
2+0.1 2.1

NaOH-+L {ld
NaOH-L Hid + el Hid

NaOH-L Hlai =

_ 0L 0104
2401 2.1

glaglr a%+ = el ax + NaOH 4 a%1=36g+4g=40¢

glasld $&¢ = 40 x 1 = 40 mL

glagl-l (Afre 8rdl =1 g mL™

gledsil e
glasl ¢ (&eml

glart-l AR =

0.1 mol NaOH
- 0.04L

=25M

2A+4B —-3C+4D

GuRAL A5 AR 2 Hld A, 4 Hld B A1d uBul 52 9.

11
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Al 5 4ld X Bl 4 44
Al 2 Hid

adl 54l A+ %330 Bl Hid =

=10 44 B

U3 Bril Mot 8 Hld © dell B AL wEus © defl Co dedl Md oinal d Bril Ml u=el 455l
23l

444 B, 334 C2u 9 ddl 6+44d B

- 6 1ld Bx34ld C
4414 B
=4.544 C
IV. A5l UsIR
36. (i) — () (i) > (c) (iii) — (a) (iv) = ()
V) =)
37. () —(e) (i) — (d) (iii) — (b) (iv) = ()
(V) = (©), (h) (vi) > (D (vii) — (a) (viii) = (i)
V. [Qan 2 sie@ wsie
38. (i) 39. (ii) 40. (iii) 41. (iii)
VI. €8 wawl usr
2. () p=1d, T,=273K V, =9

STP* % 32 g {i[su%- 58 224 L 8.

224 L
322 wiBu

el 1.6g 2By 58 = 1.6 g Ui X =1.12L

V,=1I12L

p, 1
=5 =3=05 am
V. =

ollderil [HuH 2R
p lV] - p2v2

pV, latm x1.12L

=224L
2 p, 0.5 atm

* ol STP RA[A 273.15 K, 1 atm, 1 mol iy 3¢, s¢ =224 L
«dl STP Rafd 273.15 K, 1 bar, 1 mol iy 3¢, s& =22.7 L

AEBUANA : AHU3Y sl 12




43.

45.

6.022x10% x1.6

(1) WMl HUERYAAL AL vl =

32
=3.011 x 102
HCIL Hld = 250 mL X — M =0.19 Hi¢
Al Hld = m 1000 = 0194
CaCO, a%+ = 1000 g
N 1000 g N
CaCO,l Mlet = 100g = 10 W4

UL AHLSW AR 1 3l CaCO, 2 Hid HCI 08 uBul 52 8.

dell 10 Hle CaCO, Hie %33 HCI-L Wiat

2 4l HCl (aq)
134ld CaCO, (s)

10 ¥lle CaCO, x =20 *llet HCI (aq)

U3 2usll Wl Het 0.19 Hid HC1 8 dell HC1 0P uBus & dell CaCl -l Jedl Hle sl
o HCI GuR 1412 vl

2 e HCI 1 e CaCl, et-id 6. dell 0.19 3l HCI e

14ie CaCl, (aq)

- =0.095 4
23l HCl (aq)

=0.19 3le HCI (aq) X

KYqL 0.095 x CaClz'i wedly e = 0.095x 111 =10.54 g

[Hint : Beii [[&Q4 Q% ¥ A-il Mad a%- A12 gei-yel WHiami qdod 8. d qlel yals
NEIRECTRO RN
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